



Председатель СК России вручил ведомственную награду руководителю СУ СК России по Республике Калмыкия



6 октября 2017 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации генерал юстиции Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в торжественной обстановке вручил ведомственную награду за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю и эффективную службу, выполнение заданий особой важности и сложности руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия генерал-майору юстиции Денису Минину.

06 Октября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1170957>